



## HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 154

Zdarma

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 5.1.2012

Rada schválila:

- Ošetření stromů - Ostrovec a okolí Blanice. Rada přijala nabídku firmy Arboristika – péče o stromy Písek na ošetření stromů u tribuny, u lávky do Šumavanu, břehu od Winaru k tribuně, jírovce v parku a topolu u prachatické lávky.
- Kapličky na hřbitově. Vzhledem k tomu, že vlivem deštivého a mrazivého počasí dochází k novému poškozování opravených kapliček odmrzáním promáčeného zdiva a omítky, budou kapličky chráněny před poškozením vlivem počasí oplechováním stříšek. Bude použit lakovaný plech v barvě červenohnědé matné.

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 19.1.2012

Rada projednala:

- Přehled dooprávek vodohospodářského majetku k 31.12.2011. Po zatřídění majetku v celkové hodnotě 153 mil. Kč je odepsáno 41 mil. Kč.

Rada schválila:

- Výběr zhotovitele. Rada přijala nabídku firmy AU Design ČB na zhotovení Změny č. 4 ÚP Husinec za cenu 54.000,- Kč vč. DPH.
- Změna vytápění ZŠ a MŠ. Ing. Šíma provedl kontrolu technického stavu kotelný ZŠ a kontaktoval výrobce stávajících kotlů Ferromat (stáří 18 let). Bylo konstatováno, že výroba tohoto typu kotle byla již ukončena a nejsou k dispozici náhradní díly. Problém regulace vytápění bude rozdělen do dvou etap, které je možné realizovat nezávisle na sobě:
- Rozčlenění teplovodní soustavy ZŠ na jednotlivé samostatně regulovatelné úseky: přízemí, třídy 1. patro, třídy 2. patro, tělocvična, byt školníka a MŠ.
- Propojení budovy ZŠ teplovodem s kotelnou HUTES čp. 246, posílení její kapacity o dva kondenzační kotle a následné zrušení kotelný v ZŠ.  
Bude zpracována projektová dokumentace „Úprava teplovodní soustavy vytápění ZŠ a MŠ.“ Rada pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo s Ing. Šíma.
- Žádost o instalaci zábradlí u šikmých vstupních chodníků č.p. 247, 248 a u schůdků k čp. 241. Výrobu a instalaci zajistí Hutes.

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 2.2.2012 v 18 hodin.

Rada projednala:

- Kanalizace Copi-J a.s. – areál bývalého Šumavanu. Byla provedena kontrola stavebního povolení úprav objektu z roku 1988 a prohlídka skutečného stavu septiku a venkovní kanalizace. Bude svoláno jednání s vodoprávním orgánem a provozovatelem kanalizace o možnosti připojení objektu na kanalizační řad a ČOV a následném zrušení septiku.
- Naučná stezka Husinec. Starosta informoval radu o průběhu administrativní přípravy vyhlášení naučné stezky, zejména o nutnosti zjistit všechny vlastníky nemovitostí, po kterých stezka půjde v katastrech Husinec, Výrov, Budkov a Těšovice.

Rada schválila:

- Prominutí úhrady TJ Slavoj za zapůjčení výčepního zařízení v KD za akci konanou v Kulturním domě 31.12.2011. Důvodem žádosti je malá účast na této akci. Pořadatelé budou v plné výši vyúčtovány pouze náklady za spotřebované energie a vodu.

Petr Tesárek

### Absolventské práce žáků IX.třídy naší školy

Absolventská práce je v současné době jednou z forem, jak si škola může ověřit některé dovednosti, schopnosti a znalosti žáka, který končí základní vzdělání. Jedná se o víceoborové práce (2 – 3 předměty), které budou vlastně jedním z plánovaných výstupů ŠVP školy na konci 9. ročníku, vedle standardních forem ověřování znalostí.

Cílem práce je prokázat schopnost dlouhodobější samostatné práce, schopnost vyhledávání a zpracování dat, schopnost integrovat učivo více předmětů a nacházet souvislosti mezi jevy a poznatky, schopnost napsat vlastní úvahu na dané téma, schopnost dokumentačního a výtvarného zpracování témat a schopnost napsat a upravit text pomocí textového programu v počítači.

Tato zajímavá forma samostatné práce má na škole tradici od školního roku 2005/06 a každoročně jsou voleny náměty týkající se našeho regionu a především Husince. Stručně řečeno "Tady jsme doma". A jaká témata budou v závěru školního roku obhajovat budoucí absolventi naší školy? Téma „Významní rodáci a osobnosti, které navštívily Husinec.“

Mgr.Václav Kuneš, ředitel ZŠ

**Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.**

**nabízí možnost se do konce února ještě přihlásit na níže uvedené kroužky:**

**ČTVRTEK: Klub ČTYŘLÍSTEK-** tvoření, malování, tanečky, říkanky, zpívání s nejmenšími, pro děti od 2 do 5 let pod vedením Edity Hrbkové, cena cca 580,-Kč/pololetí (dle počtu přihlášených dětí), od 15 do 16 hodin.

**ČTVRTEK: KRESLENÍ (i malování) s Mirkou** - kreslení pro děti i dospělé ve věku od 9 do 99 let pod vedením výtvarnice Mgr.Vladimíry Kunešové, cena cca 560Kč/pololetí (dle počtu přihlášených dětí), od 16,30 do 18,30.

**Akce v únoru:**

**16.2.2012 a 23.2.2012**

**Pletení z papíru** pro začátečníky i pokročilé, od 18,30 do 21 hodin, s sebou ostrý nůž, tuhé lepidlo -tyčinka, kolíčky na prádlo. Vstupné 80,Kč

**Akce v březnu:**

**10.3.2012 - Husinecké divadélko EMA** zahraje pohádku pro malé i větší

**„ O pejskovi a kočičce aneb Zadarmo ani kuře nehrabe“;** od 15 hodin na MěÚ ve II.patře, vstupné dobrovolné.

**16.3.2012** od 16,30 hod **Rodinné konstelace** pod vedením Karla Rešla, vstupné 300,-Kč, s sebou přezůvky. Čaj a káva budou k dispozici.

Poděkování rodičům, kteří přinesli drobné dárky do tomboly na dětský maškarní bál: Ludmila Pánková, Markéta Jínová, Miroslava Panni, Jitka Adensamová, Pavla Chánová, Vlastimil Dejmek ml. a poděkování Jindřišce Ledrerové a Katce Práškové za pomoc při organizaci.

Velké poděkování Pavle Chánové za upečené dorty pro 10 hlavních výherců.

V případě poskytnutí finančního daru na provoz MC můžeme nabídnout reklamu firmy nebo společnosti u nás v MC, v případně poskytnutí firemního loga též na všech zveřejňovaných letácích a plakátech MC.

Číslo účtu MC Husinecké štěstí, o.s.: 228275916/0300 IČ: 26569370

Kontakty: [editahrbkova@seznam.cz](mailto:editahrbkova@seznam.cz) Mob.724516320

Za MC Edita Hrbková

### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.02.2012 do 15.03. 2012 oslaví:

15.02. Vladimír LEDRER, Husinec Jeronýmova 54

16.02. Božena VOŠAHLÍKOVÁ, Husinec Kostnická 241

28.02. Anna SVĚCHOTOVÁ, Husinec Kostnická 248

03.03. Miroslava HODINOVÁ, Husinec Kostnická 243

### Noví občané našeho města:

Dne 15.01.2012 se narodil Štefan PISKOR, Husinec Výrov 25, 04.02.2012 se narodila Ellen Košťálová, Husinec Kostnická 278 a 09.02.2012 se narodila Sára MAUNOVÁ, Husinec Husova 254.

Rodičům blahopřejeme.

Připomínáme, že poplatky za odpady, psy a pronájmy pozemků lze hradit bezhotovostně na účet 2621281/0100, variabilní symbol-číslo popisné nebo v hotovosti každé pondělí 8-12, 13-15,30, středu 8-12, 13-17 a v pátek 8-12 v přízemí MěÚ. Splatnost poplatků je dle příslušné vyhlášky do 30.04.2012.

Poplatek za odpady platí všechny trvale hlášené osoby, včetně dětí, cizinci hlášení v obci k trvalému pobytu.

Výše poplatků pro rok 2012 je za odpady 500,- Kč/osoba/rok, 120,- Kč za psa v bytové jednotce, 150,- Kč za psa ve vícebytové jednotce, 40,- Kč za psa, je-li majitelem důchodce.

Majitel psa je povinen přihlásit ho od 3 měsíců věku psa.

Iva Bernardová

Společenský večer ZUŠ a MŠ Vlachovo Březí byl přesunut na pátek 17.2.2012. Koná se ve školní jídelně ZŠ Vlachovo Březí, hraje PRÍMÝ PŘENOS, začátek v 19.30 hod.. Vstup 90,- Kč, tombola, občerstvení, předtančení. Nekuřácká akce. Srdečně zveme všechny rodiče a přátele školy.

K 1.1.2012 vystřídala v roli matrikářky paní Evu Grunskou paní Iva Bernardová. Paní Evě děkujeme za letitou přívětivost a ochotu, s jakou vyřizovala nejrůznější žádosti a prosby nás občanů a přejeme jí příjemné a dlouhé využití nově nabytého času a možností. Milan Zíka

TJ Slavoj Husinec-dne 19.11.2011 se dobrovolně zapojili do zazimování fotbalového hřiště žáci: Turek, Kosmata, Rác, Jiří Kovář a Miroslav Kovář, Miklas, Daněk a trenér Rakůsek, muži: Ostádal, Červík, Majer, Olah st., Pocklan ml., Luboš Vančura ml., Václav Mráz, Havlíček st., dorost: Havlíček ml., Petr Miklas a Jan Geier.

Za Vaši ochotu a pomoc upřímně děkuji. Velmi si toho vážím. Martin Pocklan – předseda

Timoteus Č.Zelinka - VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování; omlouváme se všem za dlouhé čekání na další výňatek, ale z prostorových důvodů to nebylo možné)

Ráno bylo moje první, ptát se po památkách, které upomínaly na Husa. Jsem jeho rodák, tak mě to v prvé řadě zajímalo. Náhodou jsem měl štěstí a připadl jsem na bodrého člověka, který si mě změřil od hlavy až k patě, ale když viděl mou opravdovou a upřímnou touhu, vzal mne za ruku a řekl: „No, dnes jsi nepřišel k pěkně podívané, ale pojď, aspoň ještě uvidíš starý ten chrám, kde kázal Hus.“

Nerozuměl jsem mu, ale byl jsem rád, že jsem našel někoho, kdo byl tak ochoten.

Prošli jsme několika ulicemi a za chvíli jsme stanuli na malém prostranství, kde se již kupil početný zástup. Prkenná ohrada kolem kostela již byla stržena a na střeše jsem spatřil několik mužů, jak pomalu sundávají krov. Betlemská kaple se bourala. Viděl jsem v očích mnohých okolostojících nelíčený smutek, ba tu a tam i ruka setřela slzu s oka. Tak tedy končí největší památka pražského působení mého rodáka - pomyslí si a bylo mi tak, jako kdyby někdo vrazil hřeb přímo do mého srdce. Již mne Praha tak netěšila. Bloudil jsem ulicemi, obdivoval jsem chrámy a paláce, i na Hrad jsem se dostal, ale konečně jsem byl rád, když jsme po poledni opět vyjeli k domovu. Jak jsem se pak doslechl, v několika dnech zmizela Betlemská kaple z velké části s pražského povrchu.

Starý Jakub se odmlčel a také Pták uznal za vhodné nerušit posvátné ticho.

»Ale už jistě budete chtít spát,« konečně se opět ujal slova pastýř. »Napovídal jsem vám toho dnes už dost. Buďte s Pánem Bohem. Dobrou noc. «

»Dobrou noc,« odpověděl granátník a rozešli se.

S tou chutí ke spaní se starý Jakub zmýlil. Když Pták uleh na své lůžko, rozevěřely se dokořán jeho oči a myšlenky se rozpracovaly v divém kolotu, že se mu v neuspořádaném chaosu míhaly před očima představy Prahy, Betlemské kaple, Husa, rodného jeho domku, nového kostela v Husinci, starého hrádku s poklady v chodbách, myšlenky přeskočily na uznání Jakubovo o pokusu vyřezávání a jeho předpověď o velké budoucnosti obratnosti jeho nožíku a ku podivu dlouho se udržely při postavě Jakubovy dcery. Teprve po půlnoci andílek spánku pevně uzavřel víčka jeho očí.

V následujících dnech granátník Pták se zabýval stále vyřezáváním své jalovcové hole. Nikdo z jeho soudruhů nevěděl, co dělá. Večer, když se těšili na trochu zábavy, při níž Pták obyčejně zpíval a udivoval všechny stále novými a novými písničkami, to nyní odpadlo, protože Pták chodil domů až pozdě a jinak s ním nebyla vůbec řeč. Shodli se tedy na tom, že se pravděpodobně zamiloval a že v tom vězí - jak se smáli - až po uši.

A skutečně Pták se zamiloval - ale do své práce, a o tom neměl kromě Jakubovy rodiny nikdo ani tušení. A snad by mu to ani nevěřili.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 14.02.2012 jako číslo 154.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.